

П Р О Т О К О Л №2
**заседания штаба по координации деятельности народных дружин на
территории городского округа «Город Йошкар-Ола»**

г. Йошкар-Ола

от 24 ноября 2023 года

Председательствовал: заместитель мэра города Йошкар-Олы Таников А.А.
Присутствовали члены штаба:

Васильев Е.Ю. – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) УМВД России по г. Йошкар-Оле;

Андреев А.А. – заместитель начальника УФСИН России по РМЭ;

Чемекова Р.Л. – заместитель начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Коптелин А.Л. – консультант управления по делам ГО и ЧС администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Зверев Н.А. – командир добровольной народной дружины ОАО "ЖЭУК "Заводская";

Комиссаров А.Е. – командир народной дружины МУП «Водоканал»;

Лебедев Д.В. – командир народной дружины ПГТУ;

Липатов В.А. – командир специализированной народной дружины при ОСБ ДПС ГИБДД по Республике Марий Эл;

Сергеев В.В. - командир добровольной народной дружины АО «Марийский машиностроительный завод»;

Морозов В.А. – командир добровольной народной дружины МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1»;

Сакир В.М. – командир народной дружины ФГБОУ ВО «Марийский государственный университет»;

Секретарь: Романов Ю.В.

Остальные члены Штаба высказали своё мнение по обсуждавшимся вопросам в мессенджерах и социальных сетях.

Приглашены и принимают участие с правом совещательного голоса:

- Савельева Т.А. – командир народной дружины ТОС Савино;
- Вохминцева Н.В.- заместитель начальника управления по физической культуре, спорту и молодежной политике.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов деятельности народных дружин на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» за II полугодие 2023 года.
2. Поощрение активных членов народных дружин по результатам деятельности за 2023 год.

По первому вопросу повестки дня слушали мэра города Йошкар-Олы Маслова Е.В., который поблагодарил горожан за активную жизненную

позицию и особо подчеркнул их большую незаменимую роль в охране общественного порядка города.

С итоговым докладом выступил Васильев Е.Ю., который отметил, что в настоящее время активное участие в охране общественного порядка, предупреждении и пресечении административных правонарушений, раскрытии преступлений на территории города принимают 13 народных дружин, с количественным составом более 340 человек.

Результат деятельности народных дружин очевиден. Ежегодно с их помощью выявляются десятки административных правонарушений. Так, в текущем году при их непосредственном участии пресечено 41 административное правонарушение.

Также отметил несколько народных дружин, наиболее активно оказывающих помощь в обеспечении правопорядка. Это дружины акционерного общества «Марийский машиностроительный завод» - руководитель Сергеев Валерий Валентинович, благодаря грамотно организованной работы которого, дружины уже который год является одной из лучших в республике.

Это специализированная народная дружина по линии обеспечения безопасности дорожного движения при ОСБ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Йошкар-Оле – командир Липатов Вячеслав Александрович. С учетом ограниченного количества наружных нарядов члены данной дружины оказывают незаменимую помощь сотрудникам ДПС.

Также с благодарностью отметил командиров народных дружин МУП «Водоканал» Комиссарова Александра Евгеньевича, Марийского государственного университета Сакира Виктора Марковича, ЖЭУК «Заводская» Зверева Николая Анатольевича, «МУП Йошкар-Олинская ТЭЦ-1» Морозова Валерия Аркадьевича и многих других, которые, несмотря на имеющиеся объективные проблемы, откликаются на наши просьбы оказать содействие в обеспечении общественного порядка.

Совместно с министерством внутренних дел по Республике Марий Эл мы стремимся заинтересовать граждан в оказании содействия полиции.

Это означает, что повышенное внимание к вопросам охраны общественного порядка и привлечения к ее осуществлению населения не утратило своей актуальности а, наоборот, показывает постоянно существующий интерес к этой области и оставляет ее объектом пристального внимания.

Также Васильев Е.Ю. предупредил об активизации телефонных мошенников, орудующих в городе Йошкар-Оле, а также на территории Республики Марий Эл в целом и напомнил о необходимости проведения профилактической работы с наиболее уязвимыми слоями населения.

В заключении поблагодарил от имени руководства УМВД России по городу Йошкар-Оле командиров городских дружин и их активных представителей за оказываемую неоценимую помощь.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать командирам народных дружин подвести итоги

деятельности дружинников на своих собраниях с привлечением представителей от учредителя.

2. Продумать с целью разнообразить дополнительные меры материального и морального стимулирования деятельности дружинников.
3. Все выступившие командиры народных дружины дали оценку деятельности своих подопечных и поблагодарили за совместную работу.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали руководителя штаба по координации деятельности народных дружины на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», который поблагодарил командиров народных дружины и дружинников. Вручил благодарственные письма от имени мэра города Йошкар-Олы и подарочные карты наиболее отличившимся по итогам 2023 года. Всего было подано на поощрение более 100 человек.

РЕШИЛИ:

1. Наградить лучших командиров народных дружины и дружинников, сотрудников полиции (в соответствии с поданными списками):
 - подарочными картами – 54 человека на сумму 150 (сто пятьдесят) тысяч рублей 00 копеек;
 - благодарственными письмами – 49 человек.

Решение принято единогласно.

Председатель штаба

А.А.Таников

Секретарь штаба

Ю.В.Романов